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2) PROPORÇÃO : IGUALDADE entre EX 1) A RAZÃO ENTRE Dois números reais

DUAS RAZÕES . POSITIVOS É IGUAL A j . SE A DIFERENÇA

ENTRE OS QUADRADOS Desses númerosvale

144
,
DETERMINE A SOMA DESSES NÚMEROS .

i±±÷¥:i÷÷16k
?
= 144

atb = 9 tpg

= 24
,

K? 9 e
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EX3) NUMA MAQUETE TEMOS AEX 2) SABENDO QUE É = ¥ = % = §
conversão 5 em para 3m

,

E QUE A t b t C - d = 1800
,
ENTÃO ENTÃO Determine as escalas DE

comprimento , Área e volume .

÷i÷÷i÷i4kt7kt 11k - 13k = 1800 1cm
'
: 3600cm
'

9K = 1800 tem : 216000cm
}

K= 200
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EX 4) NUMA MAQUETE , uma piscina
⑦ E POSSUI NA REALIDADE 27000L

/

ESTÁ REPRESENTADA com 8 mL .

Se um Quarto nessa MAQUETE possui

1O cm2
,
ENTÃO QUAL SERÁ A Área real DESSE Quarto em m

? ?

MAQUETE REAL 4cm
?

qm
?

8 em
} 27000dm

'

poema A
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3) GRANDEZAS proporcionais

3. 1) Diretamente proporcionais (DP ) y y

i÷÷:× y y

¥# ⇒ se !
"

? € €
( não ) X ( sin) X
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3. 2) INVERSAMENTE proporcionais ( ITP ) y y

All
.

20.8=40.4 = 80.2 = 160

(não ) × ( sim ) ×
SEJAM X e Y GRANDEZAS -

Vs" ti
20 --

-

t
- -

f-
-
- -

;
i n n d o
2 4 6 8 t
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EQUAÇÃO GERAL DOS GASES LEI DE COULOMB

t÷i÷Isovowmétrica
F IP d2( ISOCÓRICA)

¥
,

= É ⇒
PDPT

F Dp de

f- Dp Ozisotérmica : T constante

P, .ve = B.Vz ⇒ P IPV f Dp de.la
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EXERCÍCIO
1) RENATO VAI DIVIDIR R$5640,00 Para seus S FILHOS ! ANA ,Dez anos ;
BIA

,
DE 4 anos ; Caio ,

DE 5 anos
.
DETERMINE A QUANTIA QUE CADA FILHO vai

Receber
, sabendo OVE a Divisão vai ser FEITA Em Partes :

a) Diretamente proporcionais Às IDADES b)Inversamente proporcionais Às IDADESi÷±¥¥ifisoii5640 = 470 20kt 15kt 12k = 5640
. 60

At Dtc = K =
- 120

Ft 12 4/7 K = 5/640 . 60 ⇒ K = 7200

são#
# 120
94

¥
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2) O PREÇO DE UM BOLO NA Forma De um cubo É DIRETAMENTE proporcional ao SEU
volume

.
Um Bolo cuja arena É 20cm Custa R$ 48,00 ,

ENTÃO um bolo com
ARESTA 30cm vai custar ?

É¥÷¥so X=④30
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3) UM caminhão pode carregar 50 melancias OU 400 LARANJAS
.

SE Foram

COLOCADAS 32 MELANCIAS NESSE CAMINHÃO
,
Então OUANTAS LARANJAS ELE AINDA

PODE transportar ?

X = 144 LARANJAS
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4) um carro VIAJANDO A 80km/h Percorre certa DISTÂNCIA Em 75mm
.

AUMENTANDO ESSA VELOCIDADE Em 20km/h
, ELE vai percorrer ESSA MESMA

Distância em Quantos minutos ?
a 80km/h 75mm

÷÷¥÷÷÷÷fÊ÷÷F- 60
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5) 72 Operários FAZEM UM CERTO TRABALHO Em 48 DIAS .

Em OVANTOJ

Dias , 48 operários , DUAS NELES MAIS EFICIENTES DO Que os primeiros , irão

Realizar esse mesmo trabalho ?

÷÷÷
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6) uma casa possui ALIMENTO Para 36 PESSOAS PARA EXATAMENTE JODIAS
.

Após 1O DIAS
,
9 PESSOAS CHEGAM NESSA CASA MAS A OUANMDADE DE ALIMENTO

não É AUMENTADA . DURANTE MAIS QUANTOS DIAS OS ALIMENTOS EXISTENTES

Vão Durar se o consumo por pessoa CONTINUAR O mesmo ?ii.X=16d
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7) OS ÂNGULOS INTERNOS DE um TRIÂNGVO são inversamente Proporcionais a

3 , 5 e 15 . SE O menor ÂNGULO INTERNO DESSE TRIÂNGULO MEDE ZÕ
,
ENTÃO

QUAL o menor ÂNGVO externo DESSE TRIÂNGULO ?

Ât Âtê = 1800
1-

Â {SÂ = SÃ = ISÊ = K

Gó±ü¥÷Ê = ¥ = 20
.

⇒ K --300
.
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8) A RESISTÊNCIA R DE UMA VIGA DE MADEIRA NA forma DE UM PARALELEPIPEDO

i÷÷÷:i÷÷÷÷÷iiiori:
b)DETERMINE K SABENDO QUE QUANDO X = 16 , y=3 , 3=2, Temos

R = 90
.

⇐NÉ -

-É -

- s ⇒r
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9) RENATO vai DIVIDIR R$ 19600,00 Em PARTES OUE são AO mesmo TEMPO

DIRETAMENTE Proporcionais a (3)4,5 ) e inversamente Proporcionais a (2/3,4)
.

Dp
(3,415) Xtyt z = 19600

(XIYIJ)
( 2,3M ) {2¥ = 3¥ =# = K

X = 3km = 7200
3¥ + 4¥

t 5¥ = 19600 mmc = 12

2÷÷:÷i÷


